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Městská část Praha – Ďáblice 
Zápis z 9. veřejného zasedání 

Zastupitelstva městské části  Praha Ďáblice 
konaného dne 25.6.2008 

 
 
Přítomni: Jana Bártová, Milada Bulirschová, Tomáš Engel, Tomáš Fatrdle, Zdeňka 
Fišmistrová, Pavel Kohout, Martin Křížek, Jiří Myslivec, Vladimír Novotný, Věra 
Prokešová, Jana Řeháková, Jana Soukupová, Danuše Ševčíková 
Omluveni: Martin Lukeš 
Nepřítomni:---- 
Hosté:------- 
Ověřovatelé zápisu : Milada Bulirschová, Vladimír Novotný 
 
9. veřejné zasedání Zastupitelstva MČ Praha – Ďáblice zahájila starostka obce 
paní Danuše Ševčíková v 19,00 hodin. 
Přivítala přítomné členy zastupitelstva, konstatovala usnášeníschopnost 
zastupitelstva a poděkovala všem přítomným  za účast. 
Před předáním řízení zasedání zástupci starosty panu Engelovi zmínila u bodu č. 2. 
„Rezignace zastupitele pana  Stanislava Cíchy“, že současně vykonával funkci 
předsedy Kontrolního výboru a byl členem návrhové komise. Dále zmínila, že 
v závislosti na rezignaci pana Cíchy je složení slibu nového člena zastupitelstva pana 
Petra Bačkovského. 
Starostka požádala  tajemníka úřadu pana Vlastimila Foučka o rozšíření bodu č. 2  o 
dva body a to přijetí usnesení o doplnění návrhové komise a o volbě předsedy 
Kontrolního výboru. 
Starostka současně konstatovala, že obdržela žádost od paní Prokešové  na  
zařazení bodu k nesouhlasu s výstavbou „Viladomů Ďáblická perla“ do programu 9. 
veřejného zasedání Zastupitelstva MČ.  
S dalším návrhem o rozšíření programu se přihlásil pan Křížek, který  sdělil, že 
návrhové komisi došly tři doplňující body k zařazení do programu 9. veřejného 
zasedání Zastupitelstva MČ. Jedním z těchto tří  bodů je předložená žádost paní 
Prokešové, k dalším bodům se vyjádřil pan Novotný, který  požadoval projednání a 
objasnění  záměru MČ na prodej pozemků při ul. Kučerové, o kterém se občané 
dočetli v Ďáblickém zpravodaji. Starostka přímo odpověděla, že tento záměr je 
v přípravné fázi a doporučuje další diskusi vést při projednávání bodu č. 18. Dalším 
bodem, předneseným panem Novotným, byl  požadavek na Radu MČ na  informaci v 
jakém bodě  se zastavila jednání s firmou Ekospol a.s., jaké jsou požadavky obce 
vůči  komunikací v lokalitě “Nové Ďáblice“. Starostka konstatovala, že toto vše bude 
projednáno v bodě č. 7. 
 
Pan Křížek, člen návrhové komise, oznámil starostce, že obdržel od pana Novotného 
ještě doplňující bod pro  9. veřejné zasedání Zastupitelstva MČ v tomto 
znění:„Odvolání Kontrolního výboru jako celku pro jeho  nefunkčnost a neschopnost, 
volby nového předsedy Kontrolního výboru a členů včetně zřízení občanské komise 
pro kontrolu skládky obdobně jako v Úholičkách“.  
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Řízení zasedání se ujal zástupce starosty pan Engel, který připomněl, že již 
několikrát bylo řečeno, že pokud bude požádáno o doplnění programu, budou 
současně předloženy i podkladové materiály, aby i ostatní členové zastupitelstva měli 
možnost se s nimi seznámit a na zasedání se připravit.  
 
Pan Engel podal návrh na hlasování o dvou doplňujících bodech: 
1. Odvolání Kontrolního výboru  jako celku pro jeho nefunkčnost a neschopnost, 
volby nového předsedy Kontrolního výboru a členů včetně zřízení občanské komise 
pro kontrolu skládky. 
Zastupitelstvo MČ o zařazení bodu hlasovalo v počtu hlasů 6 – 1 – 6 (pro – pan 
Fatrdle, paní Fišmistrová, pan Kohout, pan Křížek, pan Novotný, paní Prokešová, 
proti – pan Engel, zdržel se – paní Bártová, paní Bulirschová, pan Myslivec, paní 
Řeháková, paní Soukupová, paní Ševčíková). 
 
Tajemník úřadu vyhodnotil hlasování a konstatoval, že nedošlo ke schválení zařazení 
tohoto doplňujícího bodu do programu 9. veřejného zasedání Zastupitelstva MČ. 
Předsedající oznámil tuto skutečnost všem přítomným. 
 
2. Výstavba „ Viladomů Ďáblická perla“- nesouhlasné stanovisko (paní Prokešová )  
Zastupitelstvo MČ o zařazení bodu hlasovalo v počtu hlasů 6 – 0 – 7 (pro – pan 
Fatrdle, paní Fišmistrová, pan Kohout, pan Křížek, pan Novotný, paní Prokešová, 
proti – 0, zdržel se – paní Bártová, paní Bulirschová, pan Engel, pan Myslivec, paní 
Řeháková, paní Soukupová, paní Ševčíková). 
 
Tajemník úřadu vyhodnotil hlasování a konstatoval, že nedošlo ke schválení zařazení 
tohoto doplňujícího bodu do programu 9. veřejného zasedání ZMČ. 
Předsedající oznámil tuto skutečnost všem přítomným s doporučením k projednávání 
v diskusi. 
 
Poté předsedající navrhl program jednání s těmito body:  
 
1. Kontrola zápisu z 8. veřejného zasedání 
2. Rezignace zastupitele MČ Praha – Ďáblice pana Stanislava Cíchy a slib nového  
    člena Zastupitelstva MČ Praha – Ďáblice pana Petra Bačkovského  
3. Stanovení odměn neuvolněným zastupitelům dle NV 79/2008 Sb  
4. Jednací řád Zastupitelstva  MČ Praha – Ďáblice 
5. Záměr MČ Praha – Ďáblice  „Stavba bytového domu na pozemku p.č. 606 a 607   
    v k.ú. Ďáblice se zázemím pro pečovatelskou službu 
6. Protokolární předání parčíku od firmy Ekospol a.s. do správy MČ Praha – Ďáblice 
7. Protokolární předání místních komunikací v lokalitě „Nové Ďáblice“ firmou Ekospol        
    a.s.  do správy MČ Praha – Ďáblice 
8. Stanovisko MČ Praha – Ďáblice k petici občanů „ Ne 10 miliard“ 
9. Trojsměna pozemků v lokalitě Na Blatech 
10. Návrh změny ÚPn. hl.m. Prahy na pozemku p.č. 1646/19 v k.ú. Ďáblice 
11. Příprava výstavby rodinných domů v ulici Na Znělci v k.ú. Ďáblice 
12. Řízení spádovosti pro ZŠ a MŠ z jiných MČ 
13. Revokace usnesení č. 059/07/ZMČ k prodeji p.p.č.718 (část PK 407/1 ) 
14. Rozpočtové opatření č. 2 ( červen 2008 ) 
15. Závěrečný účet MČ za rok 2007 
16 Poskytnuté a přijaté finanční dary 
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17. Zpráva zastupitele Novotného o jednání na MHMP ve věci skládky 
18. Projednání záměru prodeje pozemků při ul. Kučerové 2 
19. Podněty a náměty 
20. Diskuse 
 
Zastupitelstvo MČ o programu 9. veřejného zasedání Zastupitelstva MČ hlasovalo 
v počtu hlasů 7 – 0 – 6 (pro – paní Bártová, paní Bulirschová, pan Engel, pan 
Myslivec, paní Řeháková, paní Soukupová, paní Ševčíková, proti – 0, zdržel se –  
pan Fatrdle, paní Fišmistrová, pan Kohout, pan Křížek, pan Novotný, paní 
Prokešová). 
Tajemník úřadu vyhodnotil hlasování a konstatoval, že nedošlo ke schválení 
programu  9. veřejného zasedání Zastupitelstva MČ. 
 
Předsedající oznámil, že program 9. veřejného zasedání Zastupitelstva MČ nebyl 
přijat a proto zasedání končí. Současně sdělil, že starostka v zákonné lhůtě vyhlásí 
nový termín. 
Závěrem se omluvil veřejnosti a poděkoval za účast.  
 
 
Konec zasedání: 19:30 hod. 
Zapsala: Anežka  Cimbulková 
Za ověřovatele: 
 
 


